

全国多地检测到变种病毒 医疗专业协会要求政府提供透明数据

【本报讯】由于在许多地区检测到冠状病毒变异,许多医疗专业协会要求政府在提供有关新冠病例调查结果的数据时保持透明。印尼儿科医师协会(IDAI)总主席阿曼(Aman Bhakti Pulungan)表示,需要透明的数据,以便公众了解检测到冠状病毒的区域,从而提高警惕。阿曼周五(18/6)在视频新闻发布会上说,世卫组织认为,国家应该每周公布每个地区的基因组测试结果,以便人们知道雅加达已经有了来自古突士(Kudus)的变异病毒。阿曼表示,世卫组织的建议并未在印尼实施,因为可以进行全基因组测序(WGS)的实验室数量非常有限。因此,他要求政府增加可以进行WGS测试的实验室数量,以便可以快速检测出因病毒变异引起的新冠病例数。在同一场合,印尼肺科医生协会(PDPI)工作组主席艾尔莉娜(Erlina Burhan)表示,没有多少实验室可以进行WGS测试,因为它需要昂贵的设备,而且需要训练有素的人力资源。此外,她补充说,除了病毒变异数据的透明度外,政府还必须建立有效的沟通,以便公众容易了解每项新政策。据报道,卫生部报告称,冠状病毒有三种变体,据说它会以更快的速度传播,从而加剧了目前在印尼多个地区传播的新冠疫情。冠状病毒的三种变体出现在印尼发生的145个新冠病例中。这三种变体是源自英国的B.117、源自南非的B.1351和源自印度的B.1617.2。卫生部新冠疫苗接种发言人茜蒂(Siti Nadia Tarmizi)说,截至2021年6月13日,在总共检查的1989个序列中,已检测到145个病毒变体,即36例B.117、5例B.1351和104例B.1617.2。冠状病毒的新变种已在全国多个地区传播,包括廖群岛省的巴淡岛有一例B.117,苏北省的棉兰和亚沙汉有两例B.117。苏南省的巨港、Prabumulih和PenualAbabLemantanglir有一例B.117和三例B.1617.2。廖省的杜迈有一例B.117,雅京专区有24例B.117,4例B.1351和20例B.1617.2。中爪哇的勿里碧(Brebes)、芝拉扎和古突士有75例B.1617.2和1例B.117。(Irw)

中国银行 雅加达分行 BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH Date: 18 June 2021 Time: 09:00 WIB 中国银行雅加达分行银联借记卡 Kartu Debit UnionPay Bank of China Cabang Jakarta 一张卡片两种币别,探索中国的最佳伙伴 Satu Kartu Dua Mata Uang, Teman Sempurna Menjelajahi China 外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

Table with 5 columns: Currency, TT Buy, TT Sell, Cash Buy, Cash Sell. Lists exchange rates for AUD, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, MOP, SGD, USD against IDR.

Table with 5 columns: Index, (+/-), %. Lists international stock indices like JKSE, N225, HSI, SSEC, SZSE, FTSTI, KLCI, TWII, DJIA, Nasdaq.

Table with 3 columns: Metal Weight (unit: gram), Selling Price (盾), Buying Price (盾). Lists Antam company LM pure gold prices for 1.0, 10.0, 100.0, 1,000.0 grams.

四个省区出现护士短缺危机 雅京、中爪、西爪及东爪新冠确诊病例剧增

【本报讯】印尼全国护士协会(PPNI)总主席哈里夫(Harif Fadillah)于6月18日表示,雅加达、中爪、西爪及东爪共四个省区出现医护人员短缺现象,如今急需大量志愿人员的协助。哈里夫说:“我认为上述四个省区已出现医务人员短缺的危机。如在中爪省古突士(Kudus)已在招

聘志愿人员。东爪省邦卡兰(Bangkalan)也向卫生局要求增加志愿人员,不过其需求的人数还未确定。”上述需要的医务人员不仅是护士和医生而已,但也包括在实验室工作的医务技术人员等。尤其是护士方面,雅加达急需1000名护士。哈里夫说:“雅加达需要的1000名护士是为供应当地周遭地区

的地方医院的需求。”他指出,PPNI与卫生部及其它专业组织在此前曾召开统筹会议,讨论有关医护人员短缺的问题,并决定由地方政府及当地的专业组织包括PPNI方面招聘志愿人员。如果还未足够的话,政府及中央专业组织才出手帮忙。除了上述四个省区显示医护人员短缺的现象,其实其它几个省区也已出现同样的状况。哈里夫说:“如在廖省北干巴鲁(Pekanbaru),当地的医院已有60名志愿人员协助。”最近在雅加达、中爪、西爪及东爪省的新冠确诊病例急剧上升。根据处理新冠疫情工作组于6月17日的资料,该四个省区的每日确诊病例居全国最高。(Ing)



粮储局大米库存能支持至年底 粮储公共公司总经理布迪·瓦瑟诺(Budi Waseno)6月18日在万丹省西冷市声称,截至今年6月份,粮储局大米储备量达到140万吨,这些大米能够维持到今年底,因此政府今年不需要再从国外进口。

世行向我国供货11.6万亿盾 财政部称用于加速推动经济转型和复苏

【本报讯】财政部金融措施总署长费帕里欧(Febrio Kacaribu)于6月18日在雅加达表示,我国获得世界银行8亿美元或相当于11.6万亿盾的低息贷款,这笔资金将用以改革我国的投资和贸易各项措施的落实,使我国能加快国内经济转型和复苏。这笔贷款将通过两个支柱运行,第一个支柱的目的是开放更多领域来加速私人投资,特别是在直接投资或推动可再生能源方面的私人投资。第二个支柱是,全力支持贸易措施改革,以提高竞争力和经济复苏,目的是要

加强基本粮食商品和原材料的可及性和渠道。费帕里欧说,世行对印尼政府要加快结构性改革,以消除投资和贸易壁垒的承诺表示赞赏。此外,政府也承诺会全力推动供出口的直接投资,促进我国经济融入全球经济市场,推动制造业和非商品增长,以及提高竞争力。这些改革将会支持经济改革,从基于商品的经济迈向基于更高附加值的经济,甚至能推动经济更快复苏。根据记录,今年首季度已落实的投资价值约达219.7万亿盾,比前一季增长2.3%,比去年同期增长4.3%。(Sm)

茂物县丽都新城成为经济特区 陈明立将在1040公顷地区建世界级娱乐场所

【本报讯】根据6月18日接获的消息,佐科维总统已于6月16日发布了2021年第69号政府条例,把西爪省茂物县MNC丽都新城(Lido City)正式定为经济特区。上述地区是由印尼著名大企业家、统一党(Perindo)创办人兼总主席陈明立(Hary Tanoesoedibjo)旗下MNC房地产公司的子公司MNC丽都房地产公司建立的。尽管上述政府条例尚未上传到国家部门的网站上,但经济统筹部区域发展和基础设施加速协调方面部长助理瓦尤(Wahyu Utomo)已确认此事。陈明立对佐科维总统已于6月18日在茂物市发布了有关经济特区的政府条例表示热烈欢迎,因为上述条例将成为法律依据,也就是说在MNC丽都新城经济特区发展的企业家或投资者,将享用政府所提供的激励优惠。比方说,企业家或投资者将享用的激励优惠就是免除增值税、奢侈品销售税、企业所得税、关税和进口税等等。此外,投资者也将在物流、就业、移民、土地和空间规划、营业许可证和便利等方面获得各种利益。值得一提的是,MNC丽都新城经济特区的面积约达1040公顷,到时这个地区将建世界水平的娱乐场所。(Sm)



尊尼部长宣扬热爱产品运动 信息与通信部长尊尼(Johnny G Plate/右)于6月18日在东努省Puncak Waringin启动热爱产品运动,他希望这项活动能支持政府各项建设纲领,使印尼的经济和旅游业尽快复苏。



万隆为遏制疫情暂时关闭旅游景区 图示:万隆动物园6月18日起,由治安人员严守的情景。西爪省府为阻止新冠病毒肆虐感染,暂时关闭万隆地区的全部旅游景区,并宣布进入第一警戒状态。

暴发疫情后一年的印尼消费者 虽然仍忠于品牌产品 但更选择价格低廉商品

【本报讯】尼尔森(Nielsen)消费者研究机构表示,现时由于新冠病毒大流行的缘故,众多的印尼消费者购物方式有了变化。其中是消费者醒悟到他们应选择更廉宜的产品。尼尔森驻印尼媒体执行经理海伦(Hellen Katherina)日前表示,根据不久前的调查,345人或51%的受访者坦承,他们考虑的是价格廉宜的产品,并不注意品牌。这是海伦研究印尼消费者在出现疫情之后一年开始的新生活所看到的实际情况。然而,72%或248受访者自承仍忠于品牌商品,他们表明仍在持续使用还未出现疫情之前所购买的产品。不过他们虽然还忠于品牌,但海伦认为,因考虑到具品牌商品价格昂贵,或多或少会影响到消费者购物的决定。海伦说:“虽然购物者出外仍说喜爱高级品牌,但在现场仍选择较廉宜的产品。因此有半数的受访者可能不再理会品牌的问题。”其它方面也证明21%的受访者坦承,他们难于找到在疫情之前使用的同样产品。海伦认为此事因为在市场缺乏产品供应的缘故。尼尔森方面也发现消费者开始在室外参与活动,虽然有76%受访者表示他们仍在家工作及在家学习。(Ing)

